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令和２年 第４回久御山町教育委員会定例会 議事録

１．招集年月日 令和２年４月 20 日

２．招集の場所 久御山町役場会議室 23

３．開 会 令和２年４月 20 日午前 10 時 00 分開会 宣告

４．出 席 委 員 山 本 悦 三

寺 井 恵太郎

豊 田 美 幸

５．職務のため出席した者の職氏名

教 育 次 長 田 井 稔

学校教育課長 星 野 佳 史

社会教育課長 西 野 石 一

学校教 育 課 長 補 佐 野 田 貴 志

書 記 梶 原 哲 郎

６．付 議 案 件

議案第 15 号 御牧小学校学校運営協議会委員の任命について

議案第 16 号 佐山小学校学校運営協議会委員の任命について

議案第 17 号 東角小学校学校運営協議会委員の任命について

議案第 18 号 久御山中学校運営協議会委員の任命について

７．会議の経過

午前 10 時 00 分 開会

○山本教育長 ただいまから令和２年第４回久御山町教育委員会定例会を開催い

たします。本日の議事録署名人は豊田委員であります。どうぞよろしくお願いいたし

ます。前回、令和２年３月 27 日開催の第３回定例会議事録につきましては、先日配

付してご覧いただいたところでございます。よろしければご承認いただきたいと存じ

ます。よろしいでしょうか。

○委員一同 はい。

○山本教育長 はい、ありがとうございました。第３回定例会の議事録については、

承認されました。次に、報告事項についてでございます。政府の緊急事態宣言を受け、

新型コロナウイルス感染症対策について現在の対応についてご報告申し上げます。新

型コロナウイルス感染防止の観点から小・中学校につきましては、４月 13 日から５

月６日まで臨時休校をいたしております。小学校については毎週金曜日、中学校につ

いては毎週木曜日に登校日を設け児童・生徒の課題や学習状況及び健康状態の把握を

行っております。また、全国に緊急宣言が出された関係で今回、一部変更をさせてい

ただきたいと思います。後ほど協議をさせていただきます。中学校につきましては、

部活動を中止しておりますが今回の臨時休業に伴い生徒全員にトライのオンライン

授業のパスワードを発行いたしました。家庭学習をするとともに、臨時休業に伴う未
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修の部分については各校の状況に応じて令和２年度において補充のための授業や補

習などの必要な措置を講じてまいります。また、こども園については開園しておりま

すが、感染拡大防止の観点から可能な限り家庭での保育の実施のご協力をいただいて

おります。続いて、社会教育課分でございます。こちらも５月６日まで全ての社会教

育施設の臨時休業をいたしております。また、中央公民館、ゆうホール、総合体育館

につきましては、施設予約の受付は行っております。以上の内容におきましては、今

後の状況に応じて対応してまいりますのでよろしくお願いをいたします。それでは議

事に移ります。議案第 15 号御牧小学校学校運営協議会委員の任命についてを議題

とします。事務局から説明を求めます。

○星野学校教育課長 議案第 15 号牧小学校学校運営協議会委員の任命につい

てでございますが、ご存じのとおり地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

47 条の５に基づきまして学校の運営及び当該運営への必要な支援に関して協議

する機関といたしまして設置をするものでございます。委員の任免手続き及び任

期、学校運営協議会の議事の手続き、その他学校運営協議会の運営に関して必要

な事項については、久御山町立学校における学校運営協議会の会議等に関する規

則に定めておるところでございます。当該規則第５条で委員について規定してお

りまして、協議会の委員は 15 名以内として地域の住民、保護者、学校の運営に

資する活動を行う者、学識経験者、学校関係者、その他教育委員会が適当と認め

る者のうちから教育委員会が任命することとしております。そのため、議案とし

て上程させていただくものでございます。なお、本町の学校運営協議会の委員の

任期は１年となっております。次のページをお開きください。こちらの方が御牧

小学校の運営協議会の新体制の案でございます。12 名の推薦の提出がございま

した。この内、新任の方につきましては４番の織田さんが親父の会から、7 番目

の辻村さんが御牧小学校のＰＴＡの会長、８番目の牧村さんがＰＴＡの副会長、

次の田口さんが主任民生児童委員、12 番目の伊藤さんがみまきこども園長とい

う体制となっております。以上、説明とさせていただきます。

○山本教育長 説明が終りました。質疑ございますか。

○委員一同 ありません。

○山本教育長 それでは、質問もないようでございます。議案第 15 条御牧小

学校学校運営協議会委員の任命については、よろしでしょうか。

○委員一同 はい。

○山本教育長 異議なしと認めさせていただきます。議案第 15 号につきましては

可決いたしました。続きまして、議案第 16 号 佐山小学校学校運営協議会委員の

任命につきましてを議題といたします。事務局から説明を求めます。

○星野学校教育課長 はい。先程と同様でございまして、佐山小学校の運営協

議会の新体制の案でございます。こちらの方は、15 名の推薦の提出がございま

した。名簿の方をご覧いただきたいと思います。この内、10 番目までは再任の

方となっておりまして、11 番目以降、松宮さんが主任民生児童員、坂本さんが

親父の会会長、13 番目の内座さんがさやまこども園長、14 番目の森さんがＰＴ
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Ａ会長、15 番目の竹本さんがＰＴＡ庶務でございます。以上、佐山小学校運営

協議会の説明でございます。

○山本教育長 説明が終りました。質疑ございますか。

○委員一同 ありません。

○山本教育長 質疑もないようでございます。議案第 16 号佐山小学校学校運

営協議会委員の任命についてを採決いたします。ご異議ございませんか。

○委員一同 異議なし。

○山本教育長 異議なしと認めさせていただきます。議案第 16 号につきましては

可決いたしました。続きまして、議案第 17 号東角小学校学校運営協議会委員の任

命についてを議題といたします。事務局から説明を求めます。

○星野学校教育課長 引き続きまして、東角小学校運営協議会でございます。

名簿の方をご覧ください。この内、新任の方、１番目の前川さん、12 番目の増

田さんがＰＴＡ役員で家庭教育委員の役割をされています。13 番目の日下さん

がＰＴＡ役員で同じく家庭教育委員の役割をされていいます。その下の日下さん

がこども園のＰＴＡ会長をされている方です。以上、推薦名簿の説明とさせてい

ただきます。

○山本教育長 説明が終りました。質疑ございませんか。

○豊田委員 どの校区でも言える事ですが、委員さんを継続でしていただいて

いる方がおられますが、活動に継続的に参加されているから継続されているので

すか。ご本人へ確認して名簿に載ってこられるのですか。

○星野学校教育課長 はい。基本的には、ご了解をいただけているものと思っ

ております。当然、次年度の推薦をさせていただく際には確認をさせていただき

ます。１年任期ですので、毎年確認させていただいているものです。

○山本教育長 よろしいでしょうか。

○豊田委員 はい。そういうことでありましたら結構です。

○山本教育長 質疑がないようでございます。議案第 17 号東角小学校学校運

営協議会委員の任命についてを採決いたします。ご異議ございませんか。

○委員一同 はい。

○山本教育長 異議ないようでございますので、議案第 17 号東角小学校学校

運営協議会委員の任命については可決されました。続きまして、議案第 18 号久

御山中学校運営協議会委員の任命についてを議題といたします。事務局より説明

を求めます。

○星野学校教育課長 引き続きまして、久御山中学校運営協議会の委員の任命

でございます。名簿の方をご覧ください。新任といたしまして、松井さん、東角

校区の住民の方、佐野さんがＰＴＡ会長で推薦となっております。以上、説明と

させていただきます。

○山本教育長 説明が終りました。質疑ございませんか。

○委員一同 はい。
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○山本教育長 質疑もないようでございます。議案第 18 号久御山中学校運営

協議会委員の任命についてを採決いたします。ご異議ございませんか。

○委員一同 はい。

○山本教育長 ご異議ないようですので、議案第 18 号久御山中学校運営協議会

委員の任命にについては可決いたしました。議案は以上でございます。それでは、

これをもちまして久御山町教育委員会定例会は閉会いたします。ありがとうございま

した。

午前 10 時 20 分 終了
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○報告事項

（１）令和元年度久御山町中学校進路結果について

（２）令和２年度町内学校施設一覧

（３）令和２年度儀式的行事等一覧

（４）こども園評議委員について

（５）久御山町立図書館空調設備改修工事の入札結果について

（１）令和元年度久御山町中学校進路結果について

野田学校教育課長補佐

・令和元年度卒業生 147 名

⇒ 進学率 99.3％ 全日制への進学 87.1％

※１名が家庭的な事情により就職を選択

◎公立へ 50.3％、私立へ 36.7％

→ 私立への進学が増加 ： 山城地域でも同様の傾向がある。

・様々な援助が充実してきた事

・私立の合格後、公立を受験せず進学（親の判断等による）

◎久御山高校への進学率

→ 生徒の進路希望が多岐にわたっていることから低くなっている。

（２）令和２年度町内学校施設一覧

星野学校教育課長

・町内学校施設一覧 提示

（３）令和２年度儀式的行事等一覧

野田学校教育課長補佐

・４月 10 日現在での説明

４月 13 日から５月６日までの休業期間（新型コロナウイルス感染症の影響）

・小学校における終業式、終業式について

７月 31 日まで１学期期間を延長

８月 24 日に２学期の始業式

※休業期間で 14 日間の授業日数が確保できないため。

・中学校における始業式、終業式について

部活動の影響があるので、現段階では未確定。

・給食日数

授業日数により変更

（４）こども園評議委員について

星野学校教育課長
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・久御山町立認定こども園運営規則第 13 条に基づき３園各２名を選出

（５）久御山町立図書館空調設備改修工事の入札結果について

西野社会教育課長

・平成 11 年の開館以来、使用していた空調設備の老朽化による故障

・４月 10 日入札

・入札参加業者９社（１社無効）

・入札結果：（株）城南開発工業

・契約金額：31,482,000 円（税込み） ⇒ 入札率：86.02％

・工期：契約日の翌日から６月 30 日

その他

田井次長

・小学校金曜日 中学校木曜日に登校日を設定

⇒ 全国に緊急事態宣言の指定区域により中止

・心のケアについて

⇒ 学校でのスクールカウンセラー、ゆうホールの教育相談員

・夢スタ春季講座について

⇒ 中止を受けて、トライのオンライン授業のＩＤ配布

・図書カードの配布

⇒ 理事者と協議後、予算化


